11Iro

HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2005 01:33:10

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaya: 06.04.2005 18:40:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8760/answer/8761




YBaxaeMmniir irops! Eciu rojioBKa mMoJIOBOTO YjieHa OTKPHIBAETCST CBOOOMHO, 6€30071€3HEHHO, €CITU
TP 9TOM HET HETPUSTHHIX OIIYIIEeHUH, TO, BEPOTsAHEe Bcero, pumoza HET. Ho TOUHO 3TO MOKHO
CKa3aTh TOJILKO MTPH HEIIOCPeICTBEHHOM OcMOTpe. HacueT 3aHSTHI CEKCOM - 3TO Baiile u TOIbKO
Barre nuyHOe geio, COBeTYHUKOB 3[eCh OLITh He JOIXKHO. Yaauwu!



